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Osebni dohodki za avgust
aradi naraščanja življenjs- 

, , stroškov je kolegij direk- 
°riev podjetij Gorenja v Ve- 
enju razpravljal o možnostih 
a Povišanje osebnih dohod-

zaposlenih. Upoštevaje. m i.
°seženo realizacijo in likvid- 
0stni položaj podjetij v 

^r6išnjem mesecu je bilo 
"edlagano, da naj bi za me- 
6c avgust 1990 povečali 

srk*511® dohodke v vseh ti- 
'h podjetjih Gorenja, kjer 

, seženi poslovni rezultati 
dopuščajo, in sicer v 

^oizvodnih podjetjih do 
k /° neto, v skupnih izved- 

do 7 % neto.

postopno zmanjševanje

Pri tem pa je treba opozoriti, 
da predstavlja okrog 10 % 
povečanje osebnih dohodkov 
zaposlenih v Gorenju Elek
troniki kar 30 % povečanje 
mase bruto osebnih dohod
kov. Upoštevati je namreč 
treba določila veljavnega za
kona, ki pogojuje (omejuje) 
izplačila neto osebnih dohod
kov.

Vprašanje pa je, če bo mogo
če po zvišanju osebnih do
hodkov za mesec avgust v 
letošnjem letu še nadalje po
viševati osebne dohodke.

M. L.

je0rer,/e Gospodinjski aparati 
e p0 obsegu svoje proizvodn- 

'n po številu delavcev naj- 
Z~Je podjetje v našem kon- 
I rnu, a vse kaže, da skušajo 

tiesto spremeniti.
: ev8da to ne velja za proizvodn- 
,jv' prodajo in izvoz, kjer prepričl- 
Ig0 Prednjačijo, temveč za števi- 
, delavcev, ki ga počasi, a 
/'rajno zmanjšujejo. Počasi, za- 
Hgker skušajo to opraviti čimbolj 
J^no, brez večjih pretresov, 
/"ajno, ker se ta trend kaže v 
"6Pričljivih številkah.
0 0r je pozorno spremljal tabele 
Jj^anju zaposlenih, ki jih me- 

objavljamo v Informatorju, 
0 že opazil. ”Od januarja le

tos do konca avgusta se je 
število zaposlenih v Gorenju 
Gospodinjski aparati zmanjša
lo za 164 delavcev,” pravi Dra
go Bahun, direktor za organiza
cijo, informatiko in kadre v Go
renju Gospodinjski aparati. 
"Upoštevati je namreč treba, 
da je aprila ob prenosu nekate
rih funkcij, zlasti prodajnih in 
nabavnih v podjetja, k nam 
prešlo tudi 219 delavcev, ki so 
ta dela do takrat opravljali v 
okviru skupnih izvedb. Kot že 
rečeno, je bilo največ delav
cev, 184, iz Gorenja Commer
ce, 14 iz Gorenja Finance, 17 iz 
Gorenja Raziskave in razvoj 
ter 4 iz koncerna. Pri tem pa 

(Nadaljevanje na 2. strani)

W/ preko oceana
.obratu Keramika Gorenja 
spanja oprema so minuli me- 

de/a/z več, kot so sprva 
Crtovali in tako namesto 

pranih 46 tisoč izdelali 65 
(j„°d kvadratnih metrov ploš- 
S()c ,er izdatno pripomogli, da 
pj„v tem podjetju avgustovski 
5$y Pr°izvodnje presegli za

^ 'zdelanih ploščic so tudi to- 
I namenili izvozu na najzah- 

neiša tržišča, kamor so že v

l0y6rn polletju izvozili več kot po- 
hj.00 proizvodnje. Mednje sodi 

Ql avstralsko tržišče, kjer so

skupaj z Gorenjem Pacific maja 
naredili prve poskusne korake. 
Doslej so v Avstralijo prodali bli
zu 10 tisoč kvadratnih metrov 
ploščic, po designu posebej pri
lagojenih okusu avstralskega 
kupca.
Čeprav ta prekooceanski izvoz 
količinsko ni velik, pa je zaradi 
cene (prodajajo v Luko Koper in 
transporta nimajo na skrbi), ki jo 
na tem trgu dosegajo, zelo zani
miv. In ker gre za izvoz na tržišče 
s hudo tujo konkurenco je, kot 
pravi vodja te proizvodnje Peter 
Letonja, Keramiki Gorenja No
tranja oprema to tudi dokaz 
dobre kakovosti njihovih ploščic, 
brez katere v tej bitki zagotovo 
ne bi uspeli.

B.G.

Osrednji del inteligentnega doma v povezavi z nekaterimi gospo
dinjskimi aparati na demonstraciji 5. in 6. septembra v Gorenju 
Raziskave in razvoj.

Od besed k dejanjem
Inteligentni dom ni nič več ilu
zija, kot smo še do nedavna 
razmišljali. O tem smo se lah
ko prepričali pretekli teden, 5. 
in 6. septembra, v prostorih 
Gorenja Raziskave in razvoj, 
kjer so pripravili prikaz delov
anja inteligentnega doma. 
Demonstracije so se udeležili vo
dilni poslovodni delavci Gorenja 
Gospodinjski aparati, Gorenja 
Elektronika, Iskre Terminalov, 
skupaj s strokovnjaki teh podjetij 
in strokovnjaki Združene PTT or
ganizacije Slovenije, Iskre Kiber
netike, PAP Ljubljana in drugi.
Na predstavitvi inteligentnega 
doma so prikazali nekatere tipič
ne funkcije v povezavi z novo te
lefonsko inteligentno centralo 
SELECOM 2/6. Ta je bila prika
zana kot centralna upravljalna 
enota, nanjo pa so bili z ustrezni
mi senzorji priključeni nekateri 
gospodinjski aparati. Tako je bil 
pri pralnem stroju senzor, ki sa
modejno pokliče ustrezno prog
ramirano telefonsko številko v 
primeru izliva vode. Nadalje je bi
lo prikazano daljinsko upravljanje 
in kontrola temperaturnega stan
ja zamrzovalne omare ter daljins
ko upravljanje pečice.
Poleg tega so strokovnjaki prika
zali še možnost daljinske kontro
le varnostnega stanja v hiši, kot 
je, na primer, prisluškovanje ali 
tuja prisotnost. Torej, tudi pred

tatovi bomo v inteligentnem do
mu varnejši.
"Kot nam je znano, je bila to 
prva tovrstna demonstracija 
inteligentnega doma pri nas.
Zanjo vlada precejšnje zaniman
je in že na bližnjem sejmu elek
tronike v Ljubljani, kasneje pa še 
na sejmu v Kolnu in spomladans
kem sejmu v Zagrebu, bomo te 
dosežke predstavili še bolj po
drobno," je povedal Boro Jefab- 
ek, vodja projekta Inteligentni 
dom v Gorenju Raziskave in 
razvoj.
V začetku leta 1991 bodo že 
znani in tudi objavljeni evropski 
standardi na področju inteligent
nega doma, ki jih pripravljajo v 
okviru evropskega programa 
ESPRIT II. Veliki gospodinjski 
aparati Gorenja in aparati avdio 
in videotehnike Gorenja so raz
vojno v veliki meri že pripravljeni 
tako, da jih bo mogoče s po
močjo ustreznih vmesnikov, ki jih 
bo treba še izdelati v skladu s 
standardi, priključiti na mrežo 
hišne avtomatizacije. Takšna av
tomatizacija zagotavlja večjo 
varnost, zmanjšuje fizični napor, 
zagotavlja zanesljivo delovanje 
aparatov, ureja porabo vseh vrst 
energije in, kar je izrednega po
mena, zagotavlja več prostega 
časa in s tem kvalitetnejši način 
življenja.

Hinko Jerčič
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Postopno zmanjševanje
(Nadaljevanje s 1 strani)
smo vsem našim štipendistom 
omogočili opravljanje priprav
ništva in ves čas izboljševali 
izobrazbeno strukturo v pod
jetju. In kar ni najmanj po
membno, število delavcev 
smo zmanjševali tam, kjer je 
bilo to potrebno,” poudarja 
Drago Bahun.
V Gorenju Gospodinjski apara
ti namreč praktično niso nado
meščali delavcev, ki so podjetje 
zapustili in skušali so izkoristiti 
vse vrste upokojitev in sploh 
možnosti, ki jih ponujata novi Za
kon o delovnih razmerjih in Za
kon o zaposlovanju. ”Teh mož
nosti, dokupa delovne dobe, 
odpravnin, razmišljamo tudi o 
uvedbi 4-urnega delovnega 
razmerja, se bomo posluževali 
tudi v prihodnje. Poseben pou
darek pa bomo dali reševanju 
socialne problematike v pod

jetju. Imamo namreč kakšnih 
500 delavcev z različnimi 
zdravstvenimi omejitvami in 
njihove probleme bi morali re
šiti v okviru ustreznih social
nih programov.
Na nivoju koncerna, pa tudi v 
našem podjetju, smo že spreje
li ustrezne dokumente, ki opre
deljujejo načine razreševanja 
tehnoloških presežkov kot jih 
narekuje delovnopravna zako
nodaja.
Naše temeljno vodilo bo torej 
tudi v prihodnje zmanjševati 
število zaposlenih čimmanj 
boleče in se tako po mirni poti 
približati tistemu številu, ki je 
ob obstoječi tehnologiji dela 
za naše podjetje najbolj opti
malno,” zagotavlja Drago Ba
hun, direktor za organizacijo, in
formatiko in kadre v Gorenju 
Gospodinjski aparati.

Merilne naprave zagotavljajo 
kakovostne in zanesljive izdelke

B. G.

Načrtno urejanje prostora
V Gorenju nadaljujemo z ures
ničevanjem celovitega zazidal
nega načrta naše industrijs
ke cone. Del tega načrta ye tudi 
zasutje jame med zgradbo Go
renja Koncern in paviljonom, 
ki je pred njo.
Kot je povedal Adi Miklavc, di
plomirani inženir arhitekture, bo
do po izravnavi tega prostora 
uredili 3 m široko tlakovano pot, 
ki bo povezovala obe zgradbi. 
Na tem prostoru bodo zasadili 
okrasno grmičevje in namestili 
parkovne luči, vhod v zgradbo 
Gorenja Koncern pa razširili.
Po končanih delih, ki so, kot je že 
običaj, sprožila precej zaniman
ja, do veljave pa je prišla tudi do
mišljija posameznikov, bo pred
stavljal ta del naše industrijske 
cone estetsko in kulturno urejeno 
stičišče poslovnega sveta z Go
renjem.

Napišemo naj še, da bo ureditev 
prostora uresničena s skromnimi 
sredstvi, saj denimo zemljo in 
gramoz za zasutje vozijo z eks- 
ploatacijskega območja RLV v 
Družmirju.

M. L.

Da sta kakovost in zanesljivost 
različnih aparatov, in gospo
dinjski aparati so vsekakor 
med njimi, še kako pomembni 
lastnosti, se v svetu zavedajo 
že dolgo, vse več pozornosti 
pa jima namenjamo tudi pri 
nas. Pomembno vlogo pri za
gotavljanju obeh pa imajo vse
kakor tudi zanesljive merilne 
naprave in instrumenti.
Pred leti je bil zato v Gorenju 
Procesna oprema urejen metro- 
loški laboratorij za električne veli
čine in temperaturo, kjer opravl
jajo kontrolo meril v delovnem 
procesu za ves koncern Gorenje, 
svoje usluge pa ponujajo tudi 
drugim.
V letošnjih osmih mesecih so ta
ko pregledali 123 merilnih naprav 
in 109 instrumentov, nekatere v 
laboratoriju, precej pa tudi na te
renu, v proizvodnji. V Gorenju 
Gospodinjski aparati so tako 
pregledali 84 merilnih naprav in 
95 instrumentov, v Gorenju Mali 
gospodinjski aparati 27 meril
nih naprav, v'Gorenju Bira 11 
merilnih naprav in 7 instrumen
tov, ob tem pa še 7 instrumentov 
v Rudniku lignita v Velenju. In 
kakšni so rezultati teh meritev? 
Prav vse naprave so bile potreb
ne ponovih nastavitev, 18 meril
nih naprav in 4 instrumenti pa so 
bili dotrajani in zato izločeni iz 
proizvodnega procesa.
Tesno pa sodelujejo tudi z oddel
kom merilnih elektrosistemov v 
Gorenju Procesna oprema, zla
sti pri zasnovi novih merilnih pul
tov, saj kasneje vse merilne nap
rave, ki so vgrajene, lažje in 
uspešneje kontrolirajo.
V metrološkem laboratoriju pa 
ugotavljajo, da se jim v mnogih 
podjetjih 'štroški za takšno pre
verjanje merilnih naprav, kljub 
želji po poti v Evropo, zdijo od
več in previsoki. Čeprav seveda

Interna 133 Kdo prodaja, kdo kupuje?
Na Interno 133 in sicer na naša 
ušesa v uredništvu pridejo raz
lična vprašanja glede prodaje 
v kiosku pri zgornji vratarnici.
Večina je odsev kritičnega pogleda, ki 
tehta med tem, kdo dovoljuje tukaj 
prodajo, kdo proučuje in izbira ponud
be, do tega, koliko to spodbuja po
trošništvo oziroma, da se delavci pre
komerno zadolžujejo, češ da kupujejo 
tudi tisto, česar nujno ne potrebujejo.

jajo delavcem zanimive, kakovostne 
in cenejše izdelke kot drugod v trgovi
nah. Podjetje, ki izpolni vse te zahte
ve, lahko na podlagi sklenjene po
godbe o načinu prodaje (na kredit ali 
gotovino in čekej prodaja svoje izdel
ke v kiosku v Gorenju.

Čeprav imam odgovore na nekatere 
pomisleke tudi sama, sem jih raje po
iskala drugje. V strokovni službi kon
ference zveze svobodnih sindikatov 
Gorenja Koncern so bili brez zadrž
kov pripravljeni za razgovor na to te
mo.

Da bi preprečili prekomerno zadolže
vanje delavcev, do katerega je pred 
časom prihajalo, je služba pripravila 
in natisnila poseben interni obrazec 
(izjavo), o obremenitvi njegovega 
osebnega dohodka, ki jo mora dela
vec pred nakupom potrditi v računo
vodstvu svojega podjetja.

izdelek potrebuje ali ne in ali ga lahko 
kupi. Tako kot sicer velja pri izbiri v 
trgovinah v mestu. Večina delavcev, 
po besedah Jožice Hercog, kupuje 
resnično glede na svoje potrebe, 
možnosti in presoje, ali se jim splača 
ali ne. Glede na ugodnosti, ki jih pri 
proizvajalcih vedno skušajo doseči, in 
bližine meni, da je prodaja v kiosku 
upravičena.

D Z.

Na skupnih posvetih s predstavniki 
sindikalnih skupin v velenjskih podjet
jih Koncerna razpravljajo, kot je de
jala Jožica Hercog, tudi o prodajah v 
kiosku. Najprej se seznanijo s po
nudbami podjetij za prodajo na kredit 
v kiosku in glede na zanimanje de
lavcev ter mnenja predstavnikov sin
dikalnih skupin izbirajo najboljše po
nudbe. Najboljše pa so tiste, ki ponu-

V strokovno službo konference zveze 
svobodnih sindikatov prihajajo ponud
be vsakodnevno tudi za prodajo za 
gotovino ali čeke. Ker se s predstav
niki sindikalnih skupin ne morejo se
stajati samo zaradi tega. so strokov
no službo obvezali, da sama proučuje 
in odloča oziroma izbira najboljše po
nudbe po že navedenih zahtevah.

Popravek

res niso nezanemarljivi, pa se Kaj 
hitro obrestujejo z izdelavo za
nesljivih in kakovostnih aparatov
Za vsako merilno napravo mora 
imeti lastnik matično kartico, a® 
katero se vpisujejo rezultati vsen 
meritev, ki jih redno pregledajo 
med letnim dopustom in pa še oo 
koncu leta. Vsekakor pa so P°' 
novne nastavitve potrebne P° 
vsakem popravilu posameznih 
naprav. Pogostost pregledov Pa 
je odvisna tudi od obremenjen
osti posamezne naprave ali in' 
strumenta.
Obladovanju merilne opreme so 
pomembno mesto namenili tudi 
standardih za zahteve kakovos 
ISO 9000. Vse bolj postaja sve
tovni standard pri obvladovanj 
kakovosti, najpomembnejša P, 
tem pa še vedno ostaja osveš
čenost lastnikov meril. ofl-

Uresničevanje operativnega 
delovnega načrta za avgust 
1990 ___.
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Podatke o odstotku dosega11^ 
mesečnih planov proizvodnje 
pogojnih enotah so nam posred0 
vale službe za plan in analize

Pri teh prodajah oziroma nakupih je, 
resnici na ljubo, odločitev vsakega 
posameznika svobodna, utemeljena 
na lastni presoji in premisleku, ali ta

V 32. številki informatorja smo 
ob pomoči tiskarskega škrata 
naredili kar nekaj napak in vsaj 
tiste najpomembnejše bi radi 
popravili.
V članku Delo po planu je bil na
pačno napisan naziv Jožeta Doli
narja. Pravilno bi moralo pisati
pomočnik generalnega direk
torja za proizvodnjo in ne po

močnik direktorja. .
V sestavku Utrip Vzhoda bi ' 
mesto "kot vodja v Moderni ga' , 
riji" moralo pisati "kot tehniu 
vodja v Moderni galeriji”. , .
V prispevku Naši upokojene' I
pri Maksimiljanu Brglezu napa
no napisana delovna doba v
renju. Pravilno je "38 let del9,
od tega 29 let v Gorenju."

2. stran — informator gorenje 12. 9. 1990 - številka



Srečna je dežela...
/e dežela, ki ima takšne 

1',v svetovne popotnike, kot 
u^b!iančan Racl0 Malenšek, 
f°kojeni tehnični vodja Mo- 
J^aalenje, ki podobe in sli- 
d? tega sveta ne skriva v svo- 

°čeh in spominu.
sSv°ia duhovna doživetja, predv- 

pa eksotiko daljnih pros- 
r, .ns,6v in ustvarjanje ljudstev, 
Jtodarno razgrinja pred naše 
.! Ir> srca, prinaša v naš duhov- 
'n življenjski prostor.

^stava Azijske ljudske umet-
i, i' ki so jo ob prisotnosti Rada 
l»mknška odPr|i v sredo, 5. sep- 
p/jPra 1990, v Gorenju Servis, 
jneni udejanjanje njegove 
j2r?d°sti do soljudi in ljudskega 
doika’ sai 30 razstavljene slike 
(Sikate zbirke likovnih del, ki

I® kot upokojenec po sedmih 
ruvanjih po Indiji, Tajski, Ki- 
J ki, Indoneziji kupil in prinesel
ffhovmo.
do?: HaSimi očmi je likovno upo-
ii, ,]en daljni, v mitih in legendah 

®ci religiozni in domišljijski svet
^dnjaških ljudstev, rokodels-

^bonmaji 90/91
Jk® tetos Kulturni center Ivan 
^.Potn/k razpisuje glasbeni, 
d-^rtov, gledališki ter Du- 
J*kl, mladinski in lutkovni 
ib°hma.

abonmaje, ki jih lahko plačate 
M obrokih (vendar je obročno 
ki g anie dražje), se lahko vpišete 
Go, .an'za,orki kulturne dejavnosti v 
Hg ariilJ. Stanislavi Pangeršič (pisar- 
'stc* i^ilnico), do 28 septembra 
kojon d^snci, študentje, dijaki in upo- 
Hl ac' imajo 50 % popust (razen za 
j ®nski abonma, kjer je ta popust 
irgaj?!®!)- Imetniki treh abonmajev pa 
!ri 10 dodaten, 10 % popust.
^ai vam ponujajo za to sezono?

k)siH?*lenem abonrnaiu boste lahko 
^dsali sopranistko Ireno Baar, Slo- 
Ist kvartet pozavn, Ljubljanski ok- 
Ij^kJvenske madrigaliste, violinista 
dg ,la Ožima ter si ogledali opero Ai- 
U|ki' nenti Plačajo samo prevoz v 
f,^). Cena abonmaja je 600 di-

|l^nii cikel Mozartovega abonma-
dgT® v znamenju Mozarta in njegovih 
L protnikov. Vse tri koncerte pa bo 
Do^l komorni ansambel Slovenicum 
sig, vodstvom Uroša Lajovica. Za 
rb®. abonente veljajo dosedanje iz- 
larje'^6, sicer pa ie cena 2 x 180 di-

li^alliki abonma (če bo veliko za- 
sPor*e Pos,a na voljo dva) ima na 

Pokvarjenec ali Lepota in 
Sen V izvedbi Slovenskega ljudskega 
fg^aiišča iz Celja in v režiji Vita Tau- 

j^adborsko predstavo Fausta v 
0' ^°maža Pandurja, Junaka z Ža
bi u3 v režiji Edvarda Millerja in izved- 
(l^fenskega Mestnega gledališča, 
ig. dragolo, ki jo režira Georgij Paro 

9ra ansambel Primorskega drams

ko mojstrstvo ljudskih znanih in 
manj znanih umetnikov, slikarjev, 
ki ustvarjajo v izvirnem batiku 
(slikajo s pomočjo voska).

Zbirko Rada Malenška je videlo 
že veliko ljudi. Del te zbirke, ki 
šteje 150 del, si lahko ogledate 
na razstavnem prostoru Gorenja 
Servis do 27. septembra 1990. 
Doživeli boste "utrip vzhodnjaš
kega temperamenta, folkloro te
ga ljudstva..." (Marjan Marinšek 
v vabilu na razstavo), tisočletno 
ljudsko izročilo. Manj vam bo žal, 
če ne boste teh dežel nikoli obis
kali. D. Z.
kega gledališča iz Nove Gorice in 
predstavo Drame iz Ljubljane. Tudi 
letos bo pri nas Teater v gosteh s 
predstavo Vrnil se bom pred polnoč
jo. Cena gledališkega abonmaja je 
600 dinarjev.
Dunajski abonma ponuja najmanj 
deset obiskov koncertov, oper, musi- 
calov, svetovnih pop-rock koncertov 
in razstav na Dunaju, v Salzburgu, 
Veroni, Zagrebu in Ljubljani. Gre 
pravzaprav za nekakšen klub, člana
rina je 150 dinarjev. Člani tega kluba 
pa imajo 10 % popust za vse aranž
maje, prednost pri prijavah za obisk 
prireditev, o katerih bodo sproti sez
nanjeni. Pogoj je le, da letno prijavijo 
najmanj dva obiska.
Mladinski abonma bo obsegal 4 raz
lične glasbeno-gledališke prireditve, 
primerne za dijake. Lutkovni abon
ma pa poleg 6 lutkovnih in drugih 
predstav za najmlajše tudi obisk v lut
kovnem gledališču v Ljubljani. Med
tem ko je cena prvega 200 din, je dru
gi 210.

Potrdilo o 
šolanju______
Vsi delavci Gorenja morajo za 
otroke, ki so stari nad 15 let in 
so dijaki srednjih oziroma štu
dentje višjih in visokih šol, do 
30. septembra 1990 v kadrovs
ke službe svojih podjetij prine
sti potrdila o šolanju in njihove 
enotne matične številke.
To velja za otroke, ki so zavaro
vani po delavcih Gorenja; potrdi
la pa so potrebna za uveljavljan
je pravic do izplačila regresa, 
zdravstvenega zavarovanja, 
otroškega dodatka in drugih 
družbenih pomoči.

'žob,raževanje
Kje, Kdaj, Kako, Kdo

I ------------------------------------------------------------------------------------
*aii tujih jezikov Informativni sestanek na Centru srednjih 

šol v Velenju (stavba A - 1. nadstropje/
17. septembra 1990 ob 17. uri za vse tiste,

-.._ ki so se vpisali v tečaje tujih jezikov.
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Srečanje na delovnem mestu

Pavla Rosenstein
Na koncu enega izmed samo
postrežnih trakov v Gorenjevi 
kuhinji srečujemo to postav
no, nasmejano, resno in od
ločno, molčečo in zadržano, 
včasih celo odrezavo žensko v 
beli obleki, ki skrbi za naš na
pitek ob malici in o še veliko 
čem, kar opazimo ali ne, in 
potrpežljivo posluša naše smi
selne in nesmiselne pripombe.

Nekoga so njene besede in de
janja pomirila ali omehčala, ne
koga zadele "v živo” in mu oma
jale samozadostnost, nekomu 
prijetno "teknile” kot dobra mali
ca. Ob traku se vrstimo različni 
ljudje. Na oni strani, za trakom je 
ona, Pavla Rosenstein in njeni 
sodelavci. Dostojanstveno, z 
nasmeškom ali pikrostjo, predv
sem pa s prisrčno zgovornostjo 
in spravljivostjo odgovarja na 
vprašanja. Prava beseda ob pra
vem času in po zaslugi. Za vsak 
notranji nagib, ki ga razkrije, ima 
čisto vest. Dolgoletne izkušnje iz 
srečanj z ljudmi so izbrusile njen 
čut do človeka, sodelavca, do 
njegovih upravičenih ali neupra
vičenih zahtev in želja ob razde
lilni liniji.

"Snežno bela obleka je nekako 
usojena Pavli Rosenstein. Prvo 
je pred leti zaradi varstva otrok 
odložila, ko pa so otroci odrasli,si 
je poiskala novo delo. Gorenjeva 
novozgrajena kuhinja pred de
vetnajstimi leti in ena izmed belih 
oblek, kot nalašč za njo. Odkar jo 
poznam, mislim, da ji enako lepo 
pristaja, bodisi, da je resna ali 
nasmejana. Skrbno urejena pri
česka poudarja njeno zrelost in 
ženstvenost, širok, a skrivnosten 
nasmeh plemeniti sij in modrino 
njenih oči. Njenih devetnajst let v 
Gorenjevi kuhinji? To je delovna 
polnoletnost. Mozaik prijetnih 
spominov na delo z ljudmi in za ljudi, 
tako v kuhinji v Gorenju kot v vili Her
berstein. Mozaik delovnih prizadevanj 
vseh njenih sodelavcev, vestnega 
skupnega dela in odgovornosti, kljub 
neprijaznim delovnim pogojem v ku
hinji. Mozaik sotovariške pomoči in 
razumevanja. Zato rezultati niso iz
ostali. Dosežki, ki so jih delavci nek
danje Gostinske enote oziroma sed-' 
anjega Gorenja Družbeni standard 
uresničili sicer v zadnjih letih, so re
zultat njihovih skupnih bitk. Posodobi

tev tehnologije priprave hrane, kakov
ostnejša in bolj pestra prehrana de
lavcev, bolj civiliziran videz jedilnic in 
nenazadnje sanacija odtokov in tal v 
kuhinji, so dosežki, ki jih opogumljajo 
in vlivajo občutek veljave.
Svoj osebni, globlji občutek veljave, 
zdi se mi, je Pavla ponesla v duši že 
veliko prej. v času dela v vili Herbe- 
stein, o katerem zelo rada pripovedu
je. Ni kar tako sprejeti in postreči pos
lovno smetano, svetovljane in imenit
neže in zaslužiti njihove pohvale ko
lektivu, svojemu delu, okolju, v kate
rem si. "Da bi imela tremo, ko sem 
stregla takšne imenitneže! Kje ne
ki! Zakaj bi imela tremo? Če si sa
mozavesten, preudaren, z glavo pri 
delu, treme ne more biti”, je odloč
no odkimala Pavla Rosenstein. A 
kakšna nerodnost, spodrsljaj? Kljub 
brskanju po spominu, se česa takega 
Pavla ni mogla spomniti. Ali ni hotela. 
Takšnih "nepozabnih" najbrž ni bilo, 
usodnih, zanesljivo ne. Navsezadnje, 
kaj bi z njimi, saj se tako ali tako ne 
smejo ponoviti. Človeško dušo ple
menitijo lepa doživetja in spomini 
nanje. Kaj pa sedanjost? Tudi njej je 
Pavla kos. Sama ali skupaj s sodelav
ci. Vedno so si pomagali med seboj. 
Tako tudi danes. ”Vse mora biti pri
pravljeno in pravočasno postreže
no. Delati je treba veliko", je dejala, 
"predvsem odkar delamo po ev
ropskem delovnem času. Marsikaj 
je treba postoriti v eni uri presled
ka med dopoldanskimi in opoldan
skimi malicami.”
O tem, ko se nestrpni vrstimo ob tra
kovih v kuhinji, ne razmišljamo. Ljudje 
smo in hočemo "svoje”. Nekdo več, 
nekdo manj. Nekdo bolj skromno, oli
kano, nekdo manj. A prav vse se vidi!

Dušanka Založnik

Volitve v Neodvisnem sindikatu
V podjetjih Gorenja v Velenju 
se delavci poleg Svobodnih 
sindikatov povezujejo tudi v 
Neodvisni sindikat, ki ga je 
doslej vodil iniciativni odbor. 
Doslej je v Neodvisni sindikat 
Gorenja, ki se v republiki pove
zuje v Konfederacijo Neodvisnih 
sindikatov, po besedah Marjana 
Semprlmožnlka, včlanjenih 250 
članov. Ti člani bodo na volitvah, 
ki bodo prihodnjo sredo, 19. 
septembra 1990 tam, kjer sindi
kat deluje (Gorenje Gospodinjski

aparati, Gorenje Elektronika, Go
renje Procesna oprema in Go
renje Commerce) izvolili 13- 
članski odbor. Njihovo geslo, ki 
so ga zapisali tudi v vabilu na vo
litve, je "Pridružite se nam, kaj
ti več nas bo, močnejši bomo”. 
Njihova glavna prizadevanja pa 
naj bi veljala uveljavitvi in zaščititi 
delavske pravice, kajti kot pravi
jo, naloga sindikata ni nabava 
ozimnice, ampak borba za dosto
jen zaslužek delavca in izbolj
šanja delovnih pogojev.
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Bolniški izostanki v avgustu 1990 Športni uspeh

Avgusta podobno kot julija
Medtem ko je v Gorenju Go
spodinjski aparati odstotek 
bolniških izostankov avgusta 
v primerjavi z julijem ostal 
enak, pa se je v njegovih posa
meznih enotah le spremenil.
Tako so v Pralno-pomivalni 
tehniki, Štedilnikih in Konden
zatorjih tovrstne izostanke 
zmanjšali (v Kondenzatorjih več 
kot za pol odstotka), drugje pa 
povečali. V Galvani, kjer imajo 
sicer nižjo bolniško, se je le-ta v 
avgustu povečala za 0,8 %.
Najbolj so odstotek bolniških iz-

Vsi so bili 
zadovoljni
Prvi mali maraton za pokal Go
renja v Topolšici je lepo uspel. 
Kar 81 maratoncev iz vseh 
koncev Slovenije, ki se jim je 
pridružilo še nekaj tekmoval
cev iz Hrvaške in BIH, se je po
merilo na 21,1 km dolgi progi.
Lepo, sončno vreme. Ob progi 
številni domačini, od Lajš do Ra
ven, mimo Gaberk in skozi Šo
štanj. Nazaj v Topolšico. Povsod 
spodbudno navijanje, pa voda, 
okrepčila, hladne prhe. Tako 
skrbno varovane poti že dolgo ni 
bilo. Za to so skrbeli velenjski ra
dioamaterji s posebnimi vozili, pa 
delavci Postaje milice Velenje, 
šoštanjski gasilci in taborniki, 
poskrbljeno je bilo za vozilo prve 
pomoči ih zdravstveno ekipo, od
lično pa je bila označena tudi 
proga.

Čeprav je bilo izredno težavno, 
saj je klancev kar na pretek, pa 
so si tekmovalci po cilju, posebej 
še v bazenu in savni hotela Ves
na Gorenja Naravno zdraviliš
če, drug za drugim segali v roko 
in čestitali. Resnično, že po 
prvem delu tega maratona, po 
sami tekmi, veliko čestitk za or
ganizacijo. Ko pa je sledila slo
vesna podelitev priznanj, je bilo 
presenečenj še nekaj. Najboljši v 
petih kategorijah, tako moških 
kot ženskih, so prejeli darila Go
renja Mali gospodinjski aparati, za 
vseh 81 udeležencev pa je bilo pri
pravljenih prav toliko praktičnih

ostankov avgusta zmanjšali v 
obratu Dolopol Gorenja No
tranja oprema v Šoštanju, za 
2,5 %, pa tudi v Gorenju Druž
beni standard niso veliko zao
stajali. Za 1,1 % pa so bolniško 
zmanjšali tudi v obratu Embala
ža Gorenja Notranja oprema. 
Odstotek bolniških izostankov se 
je minuli mesec najbolj povečal v 
Gorenju Eko, kar za 2,9 %, 
drugje pa povečanja oziroma 
zmanjšanja bolniških izostankov 
niso dosegla 1 odstotek.

Letošnjih svetovnih iger invali
dov v Assnu na Nizozemskem 
se je udeležil tudi Janez Hudej, 
delavec Gorenja Commerce in 
dosegel zelo lep športni 
uspeh.
Na teh igrah je Janez Hudej tekmo
val v štirih disciplinah in kar v treh do
segel zavidanja vredne uvrstitve. V 
okviru peteroboja je vozil hitrostno 
dirko na 200 in 1000 metrov, v metu 
kopja, krogle in diska pa je v finalu ob 
močni in kakovostni konkurenci dose
gel odlične uvrstitve: v metu diska je 
zasedel četrto mesto na svetu, v me
tu kopja osmo in v metu krogle dese
to mesto. Ob tem uspešnem repre- 
zentačnem nastopu, nad katerim je 
bil tudi sam presenečen, je Janez Hu
dej dosegel še dva osebna rekorda. 
Uspeh je tembolj pomemben, ker se, 
kot je dejal, še teden dni pred začet
kom iger ni mogel odločiti o nastopu. 
Sam je, kot je priznal, nekoliko pod
cenjeval svojo pripravljenost, pa še 
zdravje mu je nagajalo.
"Za udeležbo in tudi uspeh na igrah 
sem hvaležen predvsem Majdi Kotnik 
in drugim sodelavcem v Copisu Go
renja Commerce, ki so me opogumili, 
kot tudi nekdanjim sodelavcem v 
strojni delavnici Vzdrževanja v Go
renju Gospodinjski aparati, posebej 
pa Srečku Doklu, Ivanu Miklavžini in 
Danilu Prazniku, ki so izdelali inva
lidski voziček za hitrostno vožnjo," je 
vesel dejal Janez Hudej in ob tem še 
poudaril pomemben prispevek Zveze 
telesnokulturnih organizacij in Atlets
kega kluba Velenje ter njegovega tre
nerja Valterja Štajnerja.

nagrad, ki sojih prispevala podjet
ja Gorenja in tudi drugi.

"Za rekreativce ni nikjer bilo 
bolje poskrbljeno”, je dejal Iv
an Bartol iz Ljubljane. "To bi 
morali videti funkcionarji at
letske zveze!" In nato so izjave 
(in pohvale) kar deževale.

To je bil izredno naporen tek. Ko 
me je napovedovalec Tone Re
har pred tekom vprašal, kakšno 
taktiko priporočam, sem sveto
val: "Sprva počasi, ne prehi
tro!” Toda sam sem ravnal 
obratno. In izgorel v vročini prve
ga malega maratona Gorenja. Iz
kušnja več. In takšne teke si za
pomnimo za vselej.
Člani tekaške sekcije Gorenja, 
daleč najštevilnejši ne samo na 
svojem prvem maratonu, temveč 
tudi na številnih drugih, so si v 
soboto pritekli novo, ekipno zma
go. A čeprav zmage na rekreativ
nem področju ne štejejo, pa bi o

tej lahko govorili kako drugače. 
To je bila zmaga Gorenja, tako 
ali drugače. K Jerčič

Janez Hudej z uspešnim 
tom kopja na letošnjih sve 
nlh igrah invalidov v Assnu

Na prisrčnem sprejemu po vrni^J 
Nizozemske so ga sodelavci za ^ 
žili", da z Olimpijskih iger leta 19= . 
Barceloni prinese tudi kolajne. Ja . 
Hudej bi to, kot je dejal, sr‘'n0 jar 
storil in si bo za to prizadeval, 
so materialne možnosti v nas® 
športu velik problem. „

Dušanka ZaP

Na Plitvički maraj^
Člani Tekaške sekcije 
bomo tudi letos sodelovali na „ 
Plitvičkem maratonu. Pr|iaV®hl. 
plačilom 100 dinarjev bomo z 
rali na rednem treningu v tor ' 
18. septembra 1990, v Topo|s , 
(Ob 19. uri pri blagajni bazen 
Izlet bo dvodnevni, prvi viken 
oktobru.

Varčevanje
Ljubljanska banka 
banka Velenje sporoča vaf 
valcem, da od 1. septe^ 
1990 veljajo višje obrestne a1 
re za nenamensko vezane . 
pozite, če je znesek viši' 
100.000 dinarjev. ^
Ža 3-mesečne depozite je'e 
obrestna mera 21 %, za 6- 
sečne 25% in za i2-mesec 
depozite je 28 %.

Malica
Redna Dietna

Četrtek Kuhana govedina, pražen Kuhana govedina, pražet
krompir, vinska omaka krompir, špinača

Petek Pečen piščanec, mlinci. Piščanec na žaru, mlinci.
zeljna solata solata

Sobota Kuhana šunka, Toast šunka, francoska £
paradižnikova solata pecivo

Ponedeljek Segediner, krompir v kosih, Štruklji, kompot
jabolko

Torek Gobova rižota, pesa, Rižota, zelena solata,
ledolina ledolina

Sreda Enolončnica z mesom, Enolončnica z mesom.
pecivo pecivo

Četrtek Goveji zrezki, široki Goveji zrezki, široki
rezanci, jogurt rezanci, jogurt

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev Gorenja v Velenju ter Gorenj® -jkI 
gospodinjski aparati Nazarje. Družbeni organi: Izdajateljski svet. Ureja Ureo'jg 
odbor - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko. Na,6(y) 
8000 izvodov. Grafična priprava, tisk in odprema: Tiskarna Velenje. OP^jVe- 
prometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23. 1. 1974. Poštnina pri P°5 
lenje.

4. stran - informator gorenje 12. 9. 1990 - številk3 ■


